
民主评议校级领导个人述职报告
                                             武进区剑湖实验学校副校长  周继荣
在平凡而充实中度过了来到剑湖实验学校以来的一年，近一年来，在李校长的带领下，在上级教育主管部门和镇政府的关心帮助下，和行政成员以及全体老师一起克服种种困难，团结协作，较顺利地完成了各项教育教学任务。现向各位领导和同事们作一简单汇报，不妥之处，恳请老师们批评指正。
1、 政治思想方面：

能积极贯彻党的教育路线、方针和政策，忠诚党的教育事业。能服从教育局和学校的工作安排，不计个人得失，办事认真负责，热爱教育事业。能把自己的精力、能力全部用于学校的管理和教学。一年来，重视理论学习，不断充实自己的同时提高了自己的综合能力。通过开展第七个师德建设月系列活动，“三知四有”系列活动等，一方面自己的职业素养得到了提高，另一方面还组织学校教师开展活动，提升了教师整体素养。

2、 工作表现方面：

1、努力做一个好助手。

去年9月来到剑湖实验学校，深感陌生而又新鲜，根据李校长期初行政分工，具体负责校工会工作。同时管理下属办总务处，艺体卫，食堂，门卫等处室开展工作，负责一年来，克服了设施设备陈旧、食堂就餐拥挤，交通安全存隐患等诸多困难，协调好教师之间、师生之间、家校之间的种种关系，团结协作，努力使部门工作得以正常开展。
2、尽力做一个好推手。
俗话说：一个好汉三个帮，一个篱笆三根桩。
总务处工作方面——

生命高于一切，一年来，我把安全教育工作放在总务处工作的首位。学校安全意识较强，安全措施落实到位，无重大安全责任事故。结合我校特殊情况，一年中，《关于上下学交通安全告家长书》就签发过三次，《关于夏季防溺水告家长书》发过二次，抗震减灾逃生演习二次，安全教育墙报评比二次，全校性“安全在我心中”班队主题活动二次，观看中小学安全教育影片一次，关于网络安全、交友安全、饮食安全、运动安全等更是逢会必讲，并要求教师将安全教育融入到学科教学中，各班指定学生担任安全委员，每日进行安全提醒，形成了人人都能讲安全，时时安全在心中的安全防护网，切实提高了学生自我安全保护意识。另外，我还每天尽量做到：每天早读，早来点；每天午餐，晚吃点；关注校园及教室内学生状况，及学生放学校门口安全，避免意外事情的发生。
体卫艺工作方面——
召开常规性体育例会，安排落实体育要求。体育组每学期按规定开展好校园阳光体育运动，确保学生“每天锻炼一小时”；每学年举行一次以上体育节、体育运动会，举行3-4次体育单项竞赛，如小学部大课间竞赛月活动，初中部七八年级的广播操比赛；教师和学生趣味活动等。平时能加强体育俱乐部、体育社团建设和组织好各类体育兴趣小组活动，认真做好学校特色体育项目——排球课余体育训练。并组队积极参加区级体育比赛，均取得较好成绩。
学校每学年举行六一文艺汇演或学校艺术节等系列活动，每次活动有要求、有内容、有评比、有计划总结等，资料齐全；平时学校成立各种艺术兴趣小组，艺术兴趣小组活动有计划，定指导老师、定时、定点，每周二开展以次以上活动，有实施过程记录、作品或成果展示。在2015年参加的武进区中小学艺术节比赛中，取得较好成绩。

科普教育工作方面——
学校高度重视学生科学素养的普及和提高，开展各类科普教育活动，以及学校科技节活动。组织学生参加教育行政部门组织的相关科技竞赛活动。如：航模比赛历史性取得中、小学团体三等奖。金钥匙科技竞赛也是成绩大有提高。
学校门卫工作方面——
门卫是学校的第一窗口，我校东、西两个门卫，学生进出，家长进出，秩序较乱现象得到一定的改善。加强督促门卫保安工作，年初，与保安公司签订好协议，平时，经常过问工作和生活，制定出加强门卫管理的要求，明确工作职责，提高工作责任性，从而确保校园及师生安全。反思：保安人员工作责任性、工作方式仍需提高和改进。
食堂工作方面——
作为分管食堂校级领导深感肩上担子重大，民以食为天。我和我的同事们广泛听取了老师们的意见和建议，努力探索食堂工作的新路子，基本形成了一套管理模式。工作中，抓卫生抓文明抓服务抓质量，在菜式的更新、品种的搭配、数量的保证上动足了脑筋，力争为广大师生提供安全优质的食品。加强用餐的保温措施，为保证学生冬天能吃上热菜，采购了200个泡沫盒。一年来，食堂工作能够逐步走上正轨，与大家的支持和帮助是离不开的，希望能一如既往地给予我们支持，并直面提出您宝贵的意见。
总结：以上的成绩都是老师努力的结果，我为他们而高兴，点赞。学校有你们，发展有期待，学校更精彩。
3、全力做一个好舵手。

工会工作方面，我把“师德”作为重点来抓，多次组织全校教师学习好教师的先进事迹，宣讲《教师法》、《未成年人保护法》及区教育局“严禁师德失范行为”等有关法律法规，一年来，组织教师开展了两大系列活动：第七个师德建设月系列活动和“三知四有”系列活动，剑湖实验学校道德讲堂等活动，从而提高教师职业素养。关心教职工生活，主动看望离退休、在职的生病老师；多次开展工会文体活动，力争让教师在和谐快乐的环境中“乐教”、“愿教”从而“善教”。另外，积极组队参加镇上举行的各项文体活动和比赛，如乒乓球、舞蹈比赛等，增强了团结协作的能力和凝聚力。学校领导重视工会工作，特别是李校长对工会工作非常关心，本年度工会工作目标考核获武进区二等奖。
学校班子成员一响重视民主管理，按时召开教代会，顺利完成中层竞聘，选拔出新一轮的中层班子，为学校的发展不断努力，在民主测评中优秀率高。学校民主管理制度健全，按规定召开教代会，校务公开及时规范。
4、力争做一个教学能手。

在这一年的任教中，对于学习习惯较差的学生我坚持经常协助班主任，与其父母多沟通。在学校里多关心学生的学习情况，对于作业经常不做的学生，让他们利用课余时间完成。对于接受能力较差的学生进行个别辅导。在教学工作中,我注意做到以下几点: 
    1、备好课。在教学过程中我经常和同年级组的教师一起研究，讨论教学内容、教学方法和教学思路。深入细致地备好每一节课。在备课中,我认真研究教材：不但备学生,而且备教法。根据教学内容及学生的实际,设计课的类型,拟定采用的教学方法，每一课都做到“有备而来”。
2、上好课。本人一直认为“上好课”是每位老师的本分和职责。我平时重视教学方法和教学思想的探究，注重课堂教学效果，注重减轻学生负担。上课时尽量发挥学生的主动性，在课堂上特别注意调动学生的积极性，加强师生交流，充分体现学生学得容易，学得轻松，觉得愉快，培养学生动口动手动脑的能力。我还注重综合能力的培养，有意识的培养学生的思维的严谨性及逻辑性，在教学中不断使学生学习能力和数学素养得到提高。
3、批好作业。布置作业有针对性、有层次性。对学生的作业批改及时，认真分析学生的作业情况，将他们在作业过程出现的问题，进行透切的讲评，并针对有关情况及时改进教学方法，做到有的放矢。注意听取学生的和家长的反馈意见,及时了解学生的学习情况，并有目的的对学生进行辅导。 
4、坚持听课评课。平时积极参加教研组的活动，为教师的课出谋划策。还利用空余时间观看网上《江苏省牛津英语教研网》的评优课活动，受益匪浅。平时注重教育理论的学习，并注意把一些先进的理论应用于课堂，做到学有所用.
    5、做好课后辅导工作，注意分层教学。在课后，为不同层次的学生进行相应的辅导，以满足不同层次的学生的需求，同时加大了对后进生的辅导的力度。对后进生的辅导，并不限于学生知识性的辅导，更重要的是学生思想的辅导，提高后进生的成绩，首先解决他们的心结，让他们意识到学习的重要性和必要性，使之对学习萌发兴趣。这样，后进生的转化，就由原来的简单粗暴、强制学习转化到自觉的求知上来。
总之，一年来，本人力求恪尽职守，努力工作，但与上级要求肯定会存在一定差距。归纳为12个字：真心待人 用心做事 尽心尽责。在今后的工作中我将一如既往，加强学习，不断提高自身素质，廉洁自律，努力克服工作中的缺点和不足，不断反思与总结，更新观念，以饱满的工作热情和持之以恒的工作干劲在李校长的带领下与全校师生一起，同心同德、齐心协力，尽自己最大的努力为学校发展做出更大的贡献。
各位老师，虽然到剑湖工作只有1年，但1年来我感受到了同事间的相互支持与理解，感受到了老师们在艰苦条件下出色的工作能力，对学校发展所付出的许多。同时也期盼到遥观镇教育的春天尽快如期到来。我愿意以我所能，再作努力。

2015年6月

